

## PROCES – VERBAL



Încheiat astăzi, **13 august 2020**, în ședință ordinară a Consiliului Local Tașca.

Prin adresa nr.5151/07.08.2020 și Dispoziția Primarului nr.75/07.08.2020 au fost convocați membrii Consiliului Local Tașca în ședință ordinară, în ziua de **13 august 2020**, de către primarul comunei Tașca, prin grija secretarului general al comunei.

La ședința anterioară s-a stabilit ca președinte de ședință să fie domnul consilier Budacă Marcel, acesta fiind prezent.

La ședință sunt prezenți următorii consilieri:

1. Isepciuc Narciz-Dan, 2. Bogdan Vasile, 3. Țepeș-Bobescu Simion, 4. Budacă Marcel, 5. Ursache Mihai, 6. Doboș Gheorghe, 7. Butunoi Dumitru, 8. Chiciu Vasile.

Prezența fiind statutară, ședința se declară deschisă.

Lipsește domniile consilieri Grama Ilie, Ursu Claudiu și doamna consilier Chișor Margeta.

La ședință mai sunt prezenți: doamna primar, Ursache Daniela, doamna secretar general Roșu Elena, doamna Dandu Florentina, consilier în cadrul compartimentului financiar-contabil și doamna Butunoi Elena, referent în cadrul compartimentului impozite și taxe.

Domnul președinte de ședință dă curs citirii procesului verbal de la ședința anterioară, respectiv ședința ordinară a Consiliului Local Tașca din ziua de 17 iulie 2020. Nefiind obiecțiuni, se supune la vot procesul verbal de la ședința anterioară și **se aprobă cu 8 voturi pentru.**

Domnul președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

**1.** Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Tașca și modificarea listei de investiții pentru anul 2020 - Inițiator - primar – Ursache Daniela.

**2.** Proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului Local Tașca în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale „Vasile Mitru” Tașca în anul școlar 2020-2021 - Inițiator - primar – Ursache Daniela.

**3.** Proiect de hotărâre privind subvenționarea contravalorii mesei pentru preșcolarii din familii cu venituri reduse pentru anul școlar 2020-2021 - Inițiator - primar – Ursache Daniela.

**4.** Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL Tașca nr.29/29.04.2020 privind desemnarea reprezentanților împuterniciți ai Consiliului Local, pentru constatarea și aplicarea contravențiilor prevăzute în Legea energiei electrice și a gazelor naturale nr.123/2012 - Inițiator - primar – Ursache Daniela.

5. Proiect de hotărâre privind însușirea Proiectului Tehnic și aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați, după încheierea contractelor de achiziție, pentru realizarea obiectivului de investiții „**Înființare rețea de apă uzată în comuna Tașca, județul Neamț**” - Inițiator - primar - Ursache Daniela.

6. Proiect de hotărâre privind asigurarea fondurilor necesare investiției deșalcate pe surse de finanțare pentru realizarea obiectivului de investiții „**Înființare rețea de apă uzată în comuna Tașca, județul Neamț**” - Inițiator - primar - Ursache Daniela.

7. Cereri.

8. Întrebări și interpelări.

9. Diverse.

Nefiind obiecțiuni, se supune la vot și se aprobă **ordinea de zi cu 8 voturi pentru.**

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt **propuneri de completare** ale ordinii de zi. Doamna primar propune completarea ordinii de zi, cu următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind anularea accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale restante la data de 31 martie 2020 datorate bugetului local al Comunei Tașca de către contribuabilii persoane fizice, persoane juridice și entități fără personalitate juridică -- aflate în evidența fiscală - Inițiator - primar - Ursache Daniela.
2. Proiect de hotărâre privind acordarea unor facilități la plata impozitului anual pe clădiri sau a taxei lunare pe clădiri precum și pentru acordarea unor facilități la plata taxei și a chiriei datorate pentru ocuparea domeniului public contribuabililor aflați în evidențele fiscale ale Comunei Tașca în contextul epidemiei generate de criza SARS-CoV-2 - Inițiator - primar - Ursache Daniela.

Se supune la vot propunerea doamnei primar de **completare a ordinii de zi, cu cele 2 puncte** și se aprobă cu **8 voturi pentru.**

Înainte de a trece la dezbaterea punctelor de pe ordinea de zi, doamna secretar general face precizarea că, în conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cine are un interes personal în problemele supuse dezbaterii și votului de astăzi, are obligația să anunțe la începutul ședinței. Hotărârile adoptate cu nerespectarea acestor dispoziții legale sunt nule de drept.

Se trece la dezbaterea punctelor de pe ordinea de zi. Domnul președinte de ședință prezintă **punctul I** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Tașca și modificarea listei de investiții pentru anul 2020, inițiat de doamna primar, Ursache Daniela. I se dă cuvântul doamnei Dandu Florentina, consilier în cadrul compartimentului financiar-contabil, care prezintă detalii asupra proiectului. Se poartă o serie de discuții,

comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care se supune la vot și se aprobă cu **8 voturi pentru**.

Ședința ordinară a Consiliului Local Tașca continuă cu prezentarea **punctului 2 de pe ordinea de zi**, Proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului Local Tașca în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale „Vasile Mitru” Tașca în anul școlar 2020-2021, inițiat de doamna primar Ursache Daniela. Inițiatorul proiectului îi îndeamnă pe domnii consilieri să facă propuneri. Domnul consilier Ursache Mihai îl propune pe domnul consilier Budacă Marcel. Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot și se aprobă cu 7 voturi pentru și o abținere, a domnului consilier Budacă Marcel. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care, se supune la vot și **se aprobă proiectul nr.2 de pe ordinea de zi, cu 8 voturi pentru**.

**Proiectul de hotărâre nr.3 de pe ordinea de zi**, privind subvenționarea contravalorii mesei pentru preșcolarii din familii cu venituri reduse pentru anul școlar 2020-2021, inițiat de doamna primar, Ursache Daniela este prezentat de către domnul consilier Budacă Marcel. Se poartă discuții asupra proiectului. Domnul consilier Budacă Marcel propune alocarea sumei de 10 lei/zi/copil. Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot propunerea domnului consilier Budacă Marcel și se aprobă cu 8 voturi pentru. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care se supune la vot **proiectul nr.3 de pe ordinea de zi și se aprobă cu 8 voturi pentru**.

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă **proiectul nr.4** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL Tașca nr.29/29.04.2020 privind desemnarea reprezentanților împuterniciți ai Consiliului Local, pentru constatarea și aplicarea contravențiilor prevăzute în Legea energiei electrice și a gazelor naturale nr.123/2012, al cărui inițiator este doamna primar Ursache Daniela. Doamna secretar general prezintă detalii asupra proiectului. Se poartă discuții, comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care, se supune la vot și **se aprobă cu 8 voturi pentru**.

Domnul președinte de ședință prezintă **punctul nr.5** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind însușirea Proiectului Tehnic și aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați, după încheierea contractelor de achiziție, pentru realizarea obiectivului de investiții **„Înființare rețea de apă uzată în comuna Tașca, județul Neamț”**, inițiat de doamna primar, Ursache Daniela. Doamna primar prezintă detalii asupra proiectului. Se poartă discuții, comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, se supune la vot și **se aprobă cu 8 voturi pentru**.

**Domnul consilier Budacă Marcel prezintă, în continuare punctul nr.6 de pe ordinea de zi**, Proiect de hotărâre privind asigurarea fondurilor necesare investiției defalcate pe surse de finanțare pentru realizarea obiectivului de investiții **„Înființare rețea de apă uzată în comuna Tașca, județul Neamț”**, inițiat de către doamna primar, Ursache Daniela. Inițiatorul proiectului vine cu o serie de lămuriri asupra acestuia. Se poartă discuții, comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care, se supune la vot și **se aprobă cu 8 voturi pentru**.

Ședința ordinară a Consiliului Local Tașca, continuă cu prezentarea punctelor ce

vin în completarea ordinii de zi. Domnul președinte de ședință **prezintă Proiect de hotărâre privind anularea accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale restante la data de 31 martie 2020 datorate bugetului local al Comunei Tașca de către contribuabilii persoane fizice, persoane juridice și entități fără personalitate juridică – aflate în evidența fiscală**, inițiat de doamna primar, Ursache Daniela și care vine în completarea ordinii de zi. I se dă cuvântul doamnei Butunoi Elena, referent în cadrul compartimentului impozite și taxe, care vine cu o serie de precizări asupra proiectului. Urmează o serie de discuții, după care, comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, se supune la vot și **se aprobă cu 8 voturi pentru.**

Domnul președinte de ședință prezintă **Proiectul de hotărâre privind acordarea unor facilități la plata impozitului anual pe clădiri sau a taxei lunare pe clădiri precum și pentru acordarea unor facilități la plata taxei și a chiriei datorate pentru ocuparea domeniului public contribuabililor aflați în evidențele fiscale ale Comunei Tașca în contextul epidemiei generate de criza SARS-CoV-2**, al cărui inițiator este doamna primar Ursache Daniela. Doamna Butunoi Elena prezintă detalii asupra proiectului. Doamna primar propune procentul de 25%. Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot propunerea doamnei primar și se aprobă în unanimitate.

În continuare, se prezintă cererile. Domnul consilier Budacă Marcel prezintă **cererea domnului Simionescu Ilie**, cetățean al comunei Tașca, prin care solicită arendarea unei suprafețe de teren, ce se află în imediata apropiere a proprietății personale. Se poartă discuții asupra cererii, după care se supune la vot și **se aprobă cu 8 voturi pentru.**

Urmează cererea doamnei Covasan Iuliana, prin care solicită împrejmuirea proprietății mamei sale Nițulescu Profira, cu gard electric, din fonduri europene, deoarece gospodăria acesteia, se află la limita cu proprietatea Ocolului Silvic Bicăz, iar animalele sălbatice i-au distrus culturile agricole. Se poartă discuții asupra cererii. Domnul consilier Bogdan Vasile precizează faptul că soluționarea acestei cereri nu este de competența Consiliului Local. Se supune la vot și nu se aprobă în unanimitate.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă mai sunt și alte întrebări sau interpelări. Nemaifiind alte întrebări sau interpelări, se stabilește, în unanimitate ca președinte pentru următoarea ședință să fi domnul consilier **Butunoi Dumitru.**

Nemaifiind alte probleme, ședința se declară închisă, drept care am încheiat prezentul proces-verbal, care va fi afișat la sediul Primăriei comunei Tașca și pe site-ul [www.comunatasca.ro](http://www.comunatasca.ro).

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
BUDACĂ MARCEL**



**ÎNTOCMIT,  
Secretar General UAT Tașca**

**ROȘU ELENA**

